
VZDELÁVANIE 2025 



KTO SME?
Sme dvojica odborníčok a nadšenkýň, ktoré sa za
roky pôsobenia v oblasti environmentálnych aktivít
a workshopov vypracovali na etablovanú
spoločnosť, ktorá poskytuje školenia a vzdelávacie
aktivity. Okrem toho sa angažujeme vo viacerých
slovenských organizáciách a združeniach ako
Circular Slovakia, ZIPCEM alebo európskej
RREUSE. Sme pravidelnými spíkerkami na fórach
orientovaných na zlepšovanie ekologického
povedomia a environmentálne aktivity. 



V novom roku 2025 sme si pre vašu spoločnosť pripravili špeciálnu ponuku odborných
workshopov a prednášok, ktoré sa zameriavajú na zvýšenie odbornosti vášho
zamestnanectva v oblasti ochrany životného prostredia, obehovej ekonomiky či
komunikácie.



1. ENVIRONMENTÁLNE MINIMUM
Základný kurz pre každého, kto chce porozumieť vplyvu firemného
fungovania na životné prostredie. 

Čo znamená uhlíková stopa, aký je rozdiel medzi recykláciou a
prevenciou vzniku odpadu, prečo je biodiverzita dôležitá a ako môže aj
bežný zamestnanec prispieť k pozitívnej zmene? Kurz Environmentálne
minimum ponúka praktický prehľad základných environmentálnych
pojmov a súvislostí, ktoré by mal poznať každý moderný zamestnanec
– bez ohľadu na pozíciu či odbor.

Cieľ: zvýšiť environmentálne povedomie, podporiť zodpovedné
rozhodovanie a inšpirovať k udržateľným návykom vo firemnom
prostredí.

Dostupné aj v anglickom jazyku.

cena: od 75e/hodina bez DPH



2 CIRKULÁRNE MINIMUM
Praktický úvod do princípov obehového hospodárstva a ich využitia vo
firemnej praxi.

Lineárny model „vyrobiť–použiť–vyhodiť“ už nie je udržateľný. Tento kurz
predstavuje základy cirkulárnej ekonomiky – od dizajnu produktov cez
zdieľané služby až po opätovné využívanie materiálov a predlž́enie
životnosti zdrojov. Ukážeme konkrétne príklady cirkulárnych prístupov z
firemnej praxe a možnosti ich zavedenia aj v menších tímoch či
interných procesoch.

Cieľ: otvoriť nové pohľady na firemné fungovanie, šetriť zdroje a vytvárať
hodnotu udržateľným spôsobom.
Dostupné aj v anglickom jazyku.

Dostupné aj v anglickom jazyku.

cena: od 75e/hodina bez DPH



3. AKO PREDÍSŤ GREENWASHINGU VO FIREMNEJ KOMUNIKÁCII
Kurz pre každého, kto komunikuje o firemných hodnotách, CSR, ESG či
udržateľnosti.

Greenwashing je jednou z najčastejších chýb v komunikácii o
udržateľnosti – často neúmyselnou. V tomto kurze vysvetlíme, ako
rozpoznať a predísť nepravdivým alebo zavádzajúcim tvrdeniam.
Zameriame sa na praktické odporúčania pre internú aj externú
komunikáciu, ukážeme príklady správneho pomenovávania
environmentálnych aktivít a povieme si, ako zodpovedne komunikovať
aj malé kroky k udržateľnosti bez rizika straty dôvery.

Cieľ: posilniť dôveryhodnosť firemnej komunikácie a vytvoriť
transparentný naratív o udržateľnosti.
Dostupné aj v anglickom jazyku.

Dostupné aj v anglickom jazyku.

cena: od 75e/hodina bez DPH



4. WS PRE PRACOVNÍKOV KOMUNIKÁCIE
Kurz a odborná konzultácia pre firmy, ktoré chcú komunikovať o
udržateľnosti zrozumiteľne, pravdivo a bez rizika greenwashingu.

Greenwashing – teda zavádzajúca alebo nepresná komunikácia o
environmentálnych aktivitách – predstavuje reputačné riziko aj pre firmy,
ktoré to myslia úprimne. Tento kurz spojený s odbornou konzultáciou
pomáha firmám vyhnúť sa najčastejším chybám v udržateľnej komunikácii
a vytvoriť dôveryhodný a konzistentný obsah pre interné aj externé kanály.

1. Úvodný workshop (2–3 hodiny) – vysvetlenie základných pojmov
(greenwashing, ESG, CSR komunikácia), príklady z praxe, diskusia.
2. Analýza aktuálnej firemnej komunikácie (1–2 týždne) – revízia webu,
sociálnych sietí, PR výstupov, produktových materiálov, prípadne
interných dokumentov.
3. Spoločný výstup – identifikácia rizík a návrh korekcií – výstupom je
zoznam odporúčaní, návrhov úprav a tipov na posilnenie
dôveryhodnosti (vhodné slovníky, tón komunikácie, označovanie
produktov/služieb).
4. Voliteľná nadväznosť – nastavovanie interných komunikačných
štandardov alebo školenie pre komunikačný tím.

Dostupné aj v anglickom jazyku.
cena: od 80e/hodina bez DPH + cestovné



TEŠÍME SA NA
SPOLUPRÁCU

Radi vám zašleme cenovú ponuku pripravenú na mieru - pre jej
vypracovanie vás poprosíme o základné informácie ako: 
dátum konania podujatia, trvanie, počet účastníkov/čiek,

interiér/eteriér, vybavenie k dispozícii, preferencia prednášky
alebo workshopu/alebo kombinácie, zloženie publika a jeho

očakávanie (chcú počúvať, vyrábať a podobne)   



KONTAKTUJTE
NÁS

Katka Popelková
community manager

prefirmy@baterkaren.sk
0902 231 483


